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NATJEČAJ: CRKVE NAŠEG GRADA 

Vizualna prepoznatljivost grada ističe se kroz spomenike sakralnog (crkvenog), profanog 

(svjetovnog) i fortifikacijskog (obrambenog) karaktera, kao dio kulturne baštine jednoga 

grada. To su djela povijesnog, društvenog, religijskog i umjetničkog značaja, neka su 

zadržala prvobitnu funkciju,  a neka od njih su prenamijenjena, pa npr. crkva  Sv. Grgura u 

Šibeniku je postala izložbeni prostor i dom djelima kipara Jurja Dalmatinca. 

Crkvu gradi vjera čovjeka i društva potaknuta Božjim nadahnućem i uobličuje ju u mjesto 

susreta čovjeka s Bogom, ugrađujući pri tome u nju umjetničku vrijednost, koja se očituje 

vanjštinom i interijerom građevine. Kroz stoljeća društvo je gradilo različite tipove crkvi, koje 

su bile veće i manje, ali cilj je bio uvijek isti- gradnjom dati najbolje od sebe bilo materijalno 

bilo idejno. Što bi značilo da su crkvene građevine simboli  vjere i vremena u kojem su 

građene  i iznad svega Božje prisutnosti među nama. Crkva kao građevina ujedinjuje ostale 

likovne umjetnosti, kiparstvo (skulpture, reljefi) i slikarstvo (mozaici, freske) , te oblikuje 

volumen i prostor i samim time je samostalno umjetničko djelo arhitekture, koje nosi ime 

sveca zaštitnika. Crkva slavi blagdan Svih Svetih 1.11. i Katolička osnovna škola 

potaknuta spomenom na Svi Svete i projektom koji se već četvrtu godinu zaredom realizira 

s učenicima šestih razreda u korelaciji  četiri nastavna predmeta  vjeronauka, likovne kulture, 

hrvatskog  jezika i povijesti ¨Crkve starog dijela grada Šibenika¨ pokreće natječaj likovnih i 

literarnih radova učenika na temu¨ Crkve našeg grada¨ . 

Zadatak je učenika da odabranom likovnom tehnikom u temi koja prati nastavni plan i 

program rada likovne kulture likovno interpretira odabranu crkvu svoga grada  po 

promatranju ili sjećanju. Zadani format je list iz likovne mape, jer će svi radovi biti 

digitalizirani.   U literarnom dijelu zadatak je učenika  osmisliti mit ili legendu vezanu za samu 

crkvu i sveca zaštitnika crkve. 

Mogu sudjelovati učenici od 5.-8. razreda  (10-14 godina). Radove je potrebno poslati ili 

donijeti u Katoličku osnovnu školu do 26. listopada 2015., s naznakom Za natječaj „Crkve 

našeg grada“. Radovi trebaju biti zaštićeni i isključuju se svi oblici savijanja. Prema procjeni 

stručnog povjerenstva tri najbolja rada bit će nagrađena na otvorenju izložbe 30. listopada 

2015. 

Svaki uradak treba sadržavati točne podatke o 

- Autoru :  ime i prezime, starost, razred 

- Mentoru: ime i prezime 

- Školi: točna adresa i e-mail adresa 

Ovim natječajem bi potaknuli učenike na istraživanje i upoznavanje kulturne baštine njihova 

grada, odnosno crkvenih građevina i svetaca zaštitnika, kao i samo predstavljanje tih crkvi  

kao simbola  gradova u formi  likovnih i literarnih radova kroz organiziranu izložbu u 

prostorima Katoličke osnovne škole, na Web-u škole i na facebook stranici škole široj 

javnosti.  
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